



12月24日,市委十二届七次全会暨市委经济工作会议召开,全面总结今年我市经济工作,分析当前经济形势,安排部署明年经济工作。会议精神在全市广大党员干部中引发热烈反响,大家一致表示,要认真贯彻落实会议精神,坚定信心、实干笃行,勇于创新、奋勇前进,切实把会议确定的各项目标任务落实落细,全力推动郑州国家中心城市现代化建设再上新台阶。

大会全面开启了我市数字经济、数字政府、数字社会、数字文化、数字生态文明“五位一体”融合发展的新征程,在市委智慧办广大干部职工中引起广泛热议。大家一致表示,将认真贯彻落实会议精神,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,加强党的全面领导,打造网格化治理的“引领城市”;坚持数实融合发展,打造智能体建设的“标杆城市”;充分释放数据潜能,打造数据要素改革的“示范城市”。全力锻造一支懂技术、会管理、作风硬、能攻坚的“智慧铁军”,奋力将“数字郑州”打造成为推进数字化转型战略的强大引擎。记者 董艳竹 王治 翟宝宽 赵文静 袁帅 陶然 杨丽萍/文 周甬/图

市委十二届七次全会暨市委经济工作会议精神在全市引发热烈反响 汇聚各方智慧与力量 为郑州经济高质量发展添砖加瓦

市委办公室综合二处处长朱必洋表示,市委十二届七次全会暨市委经济工作会议为市委办公室聚焦全市改革发展大局,做好“三服务”工作指明了方向、明确了重点。在接下来的工作中,将深入学习领会会议精神,准确把握精髓要义,做到内化于心、外化于行,以钉钉子精神推动各项改革任务落到实处。要以“跳起来摘桃子”的干劲和拼劲,履行好统筹协调、参谋助手、服务保障等职能作用,扎实推动党中央决策部署和省委、市委工作要求落地落实。要持续锤炼作风,不断完善工作理念、工作方法,切实提升“三服务”水平,为推进中国式现代化建设郑州实践贡献力量。

市政协经济委员会主任刘天启认为,会议全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会及中央经济工作会议精神,认真落实省委十一届八次全会暨省委经济工作会议部署,会议提出的一项项成绩、一组组数据,成为我市经济高质量发展展现新气象、取得新成效的生动注脚。“一系列成绩的取得,让我们备受鼓舞、倍感振奋。”刘天启表示,将积极投身于会议精神的宣传贯彻中,在政协委员与社会各界之间架起“桥梁”,推动会议精神深入人心,形成全社会共促经济发展的强大合力。紧紧围绕会议精神,积极发挥政协专门协商机构作用,汇聚各方智慧与力量,为郑州经济高质量发展添砖加瓦。

“会议提出,要深化教育、科技、人才一体化改革,全力推动科技创新和产业创新融合,进一步培育壮大新质生产力,奋力打造创新型城市。这充分体现了市委、市政府对科技创新工作的高度重视,提振了我们的信心。”市科技局发展规划与区域创新处处长朱永军表示,要进一步强化政治站位和责任担当,全面深入学习贯彻会议精神,在深学、细悟、笃行上下功夫,锚定争创全国有影响力的科技创新中心和综合性创新中心目标,积极融入全省“三足鼎立”科技创新大格局,持续推动“创新驱动、科教兴市、人才强市”战略行动,紧抓两条产业链,聚焦“十个全面提升”行动,打造一流创新生态,全力激发创新动能,加快锻造高质量发展核心引擎,集全市之力加快建成国家创新高地和人才高地。

“本次会议是在全力推动‘十四五’规划收官、‘十五五’规划谋好篇的关键时刻召开的十分重要的会议,为做好明年和今后一个时期的经济工作提供了方向指引和根本遵循。”市人大常委会经济工委办公室主任满慎钢说,要深入学习贯彻会议精神,准确把握市委意图,保持战略定力,全力以赴抓落实、铆足干劲促发展。要立足人大职能,全面贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,深入践行全过程人民民主,推动落实市委关于经济工作的部署要求,对照会议精神统筹谋划明年工作,提高依法履职能力,充分发挥代表作用,为推动经济高质量发展作出积极贡献。

市委组织部人才工作一处处长苗田表示:“会议提出的我市要加快打造创新高地和人才高地,持续推进高能级创新平台建设,大力培育高水平创新主体,积极引育一流创新人才,听后备受鼓舞,深感责任重大。”他表示,要坚决贯彻落实市委决策部署,进一步树牢“人才引领驱动”战略,以加快打造高水平人才集聚平台为牵引,通过深入实施“郑聚英才计划”,强化双招双引联动,大力延揽“高精尖缺”人才,全面助力科技创新和产业创新融合发展,加速培育和发展新质生产力,充分激发激活创新动能,持续不断为郑州国家中心城市现代化建设输送力量、作出贡献。

“大会高屋建瓴、内涵丰富、精辟深邃、催人奋进,全面总结今年经济工作,深刻分析当前面临的形势,具有很强的政治性、思想性、指导性,为做好明年和今后一个时期经济工作提供了根本遵循和行动指南。”市人社局调研宣传处处长王汝立表示,要进一步学习贯彻会议精神,深刻领会精神实质,把握核心要义,发挥人社职能作用,稳就业、促增收、强人才、惠民生、守底线,确保会议决策部署落地落实,为推进中国式现代化建设郑州实践不断提速加码。

“会议客观总结成绩,把握大局大势,聚焦当前问题,着眼谋划长远,为做好明年经济工作指明了方向,提供了遵循。”市政府办公室一处工作人员安宁表示,要迅速将学习贯彻会议精神与学习贯彻党的二十届三中全会精神、省委十一届八次全会暨省委经济工作会议精神结合起来,深入领会精神实质,准确把握精髓要义,切实做到内化于心、外化于行。立足岗位做好本职工作,及时了解掌握政策要求,科学精准谋划明年重点工作,持续改进和完善工作理念、工作方法,不断提升“三服务”水平,以实实在在的工作成效为郑州国家中心城市现代化建设贡献力量。

市委直属机关工委宣传部副部长王浩表示,会议客观总结成绩、科学谋划工作,作为一名机关党务工作者,倍感振奋、干劲满满。市直机关各级党组织是贯彻落实会议精神的“第一方阵”和“最先一公里”,在宣传引导上,要充分发挥机关党建的示范引领作用,利用好各类宣传阵地,迅速在机关内部掀起学习热潮;在贯彻落实上,要充分发挥机关基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,运用好品牌载体,凝聚起共谋发展的强大精神合力。

“会议对优化养老服务供给、创新养老服务模式、融合发展养老产业、促进银发经济消费等方面作出了科学部署安排,为扎实推进全市养老服务体系现代化建设指明了方向、提供了遵循。”市民政局养老服务处处长王振铎说。他透露,2025年,我市养老服务工作将持续扩大养老服务供给,促进普惠型、可及化养老服务覆盖更多老年群体;着力打造“15分钟养老服务圈”;加快县、乡、村三级养老服务网络建设,持续实施特殊困难老年人家庭适老化改造;以有力举措推动银发经济、银发产业向新向好发展,更好满足老年人多层次多样化需求。

